
平成２９年９月定例会

議案等審議結果一覧表　会派別

認定第 １１ 号 平成２８年度西宮市水道事業会計決算認定の件

認定第 １２ 号 平成２８年度西宮市工業用水道事業会計決算認定の件

認定第 １３ 号 平成２８年度西宮市下水道事業会計決算認定の件

認定第 １４ 号 平成２８年度西宮市病院事業会計決算認定の件

議案第３０８号 西宮市附属機関条例の一部を改正する条例制定の件

議案第３０９号 西宮市勤労福祉センター条例の一部を改正する条例制定の件

議案第３１０号 西宮市立児童福祉施設条例の一部を改正する条例制定の件

議案第３１１号 西宮市立公民館条例の一部を改正する条例制定の件

議案第３１２号 西宮市立教育会館条例を廃止する条例制定の件

議案第３１３号 平成２９年度西宮市一般会計補正予算（第２号）

議案第３１４号 平成２９年度西宮市国民健康保険特別会計補正予算（第１号）

議案第３１５号 平成２９年度西宮市介護保険特別会計補正予算（第１号）

議案第３１６号 平成２９年度西宮市水道事業会計補正予算（第１号）

議案第３１７号 訴え提起の件（災害援護資金貸付金請求事件）

議案第３１８号 和解の件（土地所有権移転登記手続請求事件）

議案第３１９号 訴え提起の件（市営住宅等明渡し等請求事件）

議案第３２０号 平成２８年度西宮市水道事業会計利益剰余金の処分の件

議案第３２１号 平成２８年度西宮市工業用水道事業会計利益剰余金の処分の件

議案第３２２号 平成２８年度西宮市下水道事業会計利益剰余金の処分の件

議案第３２３号 工事請負契約締結の件（消防訓練施設新築工事）

議案第３２４号 工事請負契約締結の件（深津小学校既存校舎増築建築工事）

議案第３２５号 工事請負契約締結の件（市営甲子園春風町団地第２期建替工事）

議案第３２６号 工事請負契約変更の件（瓦木消防署甲東分署新築工事）

議案第３２７号 平成２９年度西宮市一般会計補正予算（第３号）

議
員

提
出

決議案第３号 北朝鮮のミサイル発射と核実験に抗議する決議

●全会派の賛成により可決されたもの（※１）
   

市
長
提
出

※１　人事案件の場合は同意、報告などの場合は承認、請願の場合は採択、決算認定の場合は認定されたことを示しています。
　　　なお、議長及び除斥対象の議員は採決に加わっていません。
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議案等審議結果一覧表　会派別

（○賛成、×反対）

市
長
提
出

認定第 １５ 号
平成２８年度西宮市一般会計及び特別会計歳入歳出決算認定
の件

○ ○ ○ × ○ ○ ○

議
員
提
出

意見書案第１７号 日本政府に核兵器禁止条約調印を求める意見書 × × × ○ × ○ ×

維

新

プ

ラ

ス
件　名

※１　採決結果の○は、提出された議案等に対して賛成多数で可決されたことを示しています。
　　　なお、人事案件の場合は同意、報告などの場合は承認、請願の場合は採択、決算認定の場合は認定されたことを示しています。
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●会派間で表決態度などが異なったもの
   

採
決
結
果
（
※
１
）

会 派 名

政

新

会

公

明

党

議

員

団

日

本

共

産

党

西

宮

市

会
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員

団
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改

革


